



О ходе расследования уголовного дела о мошенничестве с земельными участками, выделенными под строительство гостиниц



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в октябре 2014 года по материалам проверки, проведенной прокуратурой области по факту мошеннических действий с муниципальными земельными участками, переданными под строительство гостиничных комплексов (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

По данным следствия, в апреле 2011 года и в августе 2013 года подозреваемый по данному уголовному делу Гусейнов И., получивший в аренду земельный участок по улице Шолмова в Засвияжском районе для строительства гостиниц, не намереваясь строить на нем указанные объекты, представил в мэрию Ульяновска заведомо подложные документы для последующего оформления права собственности на эти земли стоимостью 6,5 млн рублей.

На основании не соответствующих действительности документов Комитетом по управления городским имуществом мэрии Ульяновска с Гусейновым был заключен договор купли-продажи этого земельного участка, принадлежащего муниципалитету, по заниженным ценам – за 776 тыс. вместо 6,5 млн рублей.

Эти преступные схемы были выявлены в результате проверочных мероприятий органов Следственного комитета и прокуратуры Ульяновской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В настоящее время проводятся следственные действия по сбору доказательств виновности Гусейнова и установления причастности других лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2015

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/960907>